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ська Росія не вяжуть ся тими 
ухвалами, які одностороннє 
вирішено » Букарешті".

РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ тивиих робіт. /Осушують ся 
багнища, закріпляють ся яри, 
поліпшують ся грунт.

До Бердянська прибув з 
Болгарії корабель, який при
віз 35.000 пудів кукурузи і 
1.000 пудів жита.

Вперше від часу бльокади 
"прибув до Одеси француський 
корабель “Май Росіне”, який 
привіз наеїне, закуплене Нан- 
сеном в Румуни.

НЕ ЗАНЕДБУЙМО СВОГО 0608ЯЗКУ!Новинки. ЗАСІВНА КАМПАНІЯ. Справа помочі голодуючим на Радянській Україні пред- 
ставляеть ся за посліди их два тижні дуже сумно. Ммнувшого 
тижня було поквітовано в “У.Р.В." одну із найменших сум за 
цілий двомісячний час кампанії в користь голодуючих, а еего 
тижня ся сума стала еще о много менша.

Се дуже погане свідоцтво про нас. Правда, ми знаємо, 
іцо Тепер дуже тяжкі часи, що на Заході страйки і звідтам 
трудно дістати поміч на яку-б то не було ціль, але всетаки е 
ще робітники і фермері в Кандї, що можуть помочи голодую
чим. Є ще місцевости, де істнуе відділ ■ Стов. У.Р.Д. І ВІДДІЛ 
Р.П.К: і звідтам не прийшов ані один цент на поміч голодую
чим на Радянській Україні.

До тих отже робітників і фермерів, що працюють і можуть 
жертвувати щось на поміч голодуючим, ми звертаємо ся з за
кликом, щоби ВОНИ СПОВНИЛИ СВІЙ обовязок супроти голодую- 
чих братів і товаришів нД Радянській Україні.

Треба памятати, що кождЮ сейчас зложена жертва вратує 
ще від солодової смерти не одну живу людину.

Ми живемо надією, що сего року посухи в Радянських Ре- 
публиках може не буде і наша поміч не буде там потрібна. 
Але ще "до того часу, заки буде новий хлїб, будуть мерти з го-^ 
лоду десятки і сотки тисяч людкй. Тому нашим обовязком є 
зложити сейчас як найбільшу жертву на поміч голодуючим. ,

Найновійші вісти говорять, що положене в голодуючих 
околицях України є страшнїйше, як було колибудь передтим. 
Край перемінив ся в один великий цвинтар умираючих з голо
ду людий. Мущини, женщнни і діти умирають з голоду не ти
сячами, а мілїонами.

Такими короткими, сухими словами малюють положене в 
полудневій Україні найновійші вісти.

• Чи можемо ми бути супроти сих слів байдужні, закамянїлі?
Ні, такими ми не можемо бути!
Хай же-ж кождий, хто може се зробити, сейчас відклик- 

неть ся на поклик о ратунок від голодової смерти і зашле свою 
жертву на адресу Комітету Помочі Голодуючим на Радянській 
Україні в Вінніпегу.

Про засівну кампанію на У- 
краіиї читаємо в харківських 
“Вістях” з 26. цвітня слідуюче:

З Кривого Рбгу доносять^ 
що там в богатьох волостях 
безкінні господарства органі
зують спільну оранку. Се дає 
надію, що майже всю землю 
буде засіяно.

Розвантажене 4.500 тон ку- 
курузяного наеїня, яке прибу
ло з Румунії до Миколаєва, 
йде успішно. Частину кукуру
зи навантажено на байдаки і 
відправлено до Херсону, Ско- 
лсзського та Харлова. Три 
маршрутові потяги в 28 ваго
нів дождий відправлено на За-

КРАОГН СОВІТСЬКИМ по
слом ДО НІМЕЧЧИНИ.;

БЕРЛІН, 22. мая. — Надзви
чайна телеграма з Москви до
носить, що Леонід Красїн, го
лова совітської торговельної 

РИМ, 28. мая. — Рада міні- місії в Лондоні, зістав імено- 
стрів одобрмла італійсько- ро- ваний совітським послом до 
сійський торговельний договір, і Німеччини, 
який зістав заключеннй в Ге- Тимчасовий уряд совітсько- 
нуі між італійським міністром го посла в Берліні сповняв 
заграничних справ Шанцером Крестїнський, який поверне до 
і головою совітської делегації Москви, щоби назад переняти 
Чічеріиом. Договір був підпи- і уряд народного комісара фі- 
саний в Генуї 24. мая.

(З російської сторони дого
вір підписали Чічерін, Красїн 
і Веронський, з італійської —
(Панцер, сенатор Конті і посол 
Одіветті.)

ПРАВИТЕЛІЬСТВО ІТАЛІЇ О- 
ДОБРИЛО ДОГОВІР 

З РОСІЄЮ.

ЗЕЖЗНИЧИМ РОБІТНИКАМ 
В АМЕРИЦІ ЗНИЖУЮТЬ 

ПЛАТНЮ.
З Шікаго доносять, що з 

днем 1. липня зелізничим ро
бітникам буде аяова обтято 
платню. Знижка платні має 
виносити пересічно поверх ЬЗ 
процент.

Урядники зелізннчої юнії, я- 
ка належить до Америк. Феде
рації Праці, заявляють, що 
скорочена платня не буде ви
старчати на прожиток.

Вони плямують вже заряди
ти голосова не над страйком 
проти знижки платні і споді
ють ся, що робітники відки-

3ACÏBHA КАМПАНІЯ В ГОЛО
ДУЮЧІМ ПРИВОДЖУ.

Харківські “Вісти” з 29. цві
тня доносять про 'засівну кам
панію в Приводжу слідуюче:

Засівна кампанія в Татар
ській Републицї проходить 
добре. Насінний наряд центра 
виконано з перевисшенем зав
дана. Одержано наряд в 200 
тисяч пудів американської 
пшениці, 20 тисяч пудів гороху 
та 90 тисяч пудів бараболь. 
Поверх 80% наеїня розвезено 
на місця.

На Саратівщинї мають засі
яти 90 відсотків торічноі пло
щі. Сійба розпочалась при 
найбільш сприятливих умови- 
нах. З повітів повідомляють, 
що озимина зійшла гарно, на
стрій селян, що одержали чи
малу скількість наеїня, покра
щав. По 22. цвітня наеїня одер-

иансів.

ЗАЯВА ОСВОБОДЖЕНИХ А- 
МЕРИКАНСЬКИХ КО

МУНІСТІВ. .
лороже.

Дощі, які падали сими дня
ми на Миколаївщинї, дають 
надію, що просо та кукуруза 
навіть при пос^:ї в маю да
дуть середини урожай. Трава, 
яка вже зявила ся по всій Ми
колаївщинї, вратувала рештки 
худоби. Після відомостнй з 
повітів селянство починає е- 
нергічно працювати : в Гуляй- 
полю засіяно вже 10.000 деся
тин, в Мелітополю за останні 
два тижні площа засіву значно 
збільшила ся. Засівний матері
ал ранних кулвтур, що були 
роздані на руки населеню, в жан0 повЄРх Н0Р“И попеРед" 
Дачній частині голодуюче на- ного плян>" тільки кукурузу

Освободжені з тюрми в Зду
нуть сю знижку. РОЗІСЛАЛИ ЗАПРОШЕНА НА чених ДеРжавах комуністи ви

рішене в справі знижки їла- .. рді сьКУ КОНФЕРЕНЦІЮ дал" СЛ‘ДУЮЧУ заяву до член-

внча робітнича рада, яка скла- ГАГА, 29. мая. — Президент Робітничої Партії Америки: 
дае,ть ся з представників зелі- Геиуйської конференції, в по- “Товариші! 
зцмчих компаній, “публики" розуміню з голяндським пра-і пішли в тюрму в імя ко- 
і робітників. Рішене се підпи- вительством, розклав запро- муністичн0го руху> ЯКИЙ пр0. 
салн представники компаній,шеня на будучу конференцію никае в жите " завдяки росій- 
і “публики”, а робітничі члени і в Гадзї. Є намір, щоби тут зі- ській революції і Комунїстич- 
радн відмовили ся підписати брали ся на 26. червня дві ко- ному інтернаціоналови." Завдя- 
рішеиє, заявляючи, що зниже- місії: одна зложена з експер- кн тому, що ми, зпочатку в ро- 
на платня не буде вистарчаю- тів заступлених в Генуї країв, }лї члонів лївог0 крила соція-

з виїмком Росії і Німеччини, ‘чою на жите. дієтичного руху, а потім сфор- 
друга зложена з російських кувавшої ся з него Komvhïc- 
економістіа. Бувший рос. патріярх Тихои можуть знова курсувати осо- ■ 

буде поставлений перед ре- бові і товарові потяги між ти
ми двома краями.

одержано не всю.
По всіх волостях Миколаїв-

тичної Партії, посвятили всю 
Ярелімімарний мітінг відбу-|свою енергію створеню рево- 

деть ся 15. червня.
Шікаґовських юнійних провід

ників випущено з тюрми за
селене спожило, але все-ж та
ки буде засіяно велику скіль
кість розданого наеїня. Площа ського повітУ на Саратівщинї 
городів значно перевисшуе розпочалась сійба. В Лєнїн- 
плошу 1921 р. ському повіті поширена пло

ща баштанів та городів. В 
Усть-Медведевськім окрузі о- 
руть під кукурузу. Наряд на
еїня виконано цілком. Козаки

волюційний трибунал.люційного руху в Злучених 
ШРЇ Державах, ми стрінулись з

ІШКАГО, 27. мая. — “Біг тяжким зелізним кулаком ка-
Тнм Морфі і Фред Мадер зі- СЕНВ ОБОРОНГ піталЬму
стали нині випущені з тюрми vvbi м ьктн KVK.il. Атак на сей рух, який, повів за
за здоженем бондів по $76.000 ВАЦПНГТОН, 22. мая. - СЕ- собою депортації 6 краю і зам- 
за кождого. натор Бора заявив сьогодня в кненє в тюрми тисячий наших

Воии находили ся в тюрмі СЄнатї, що упадок Ґенуйської товаришів, на деякий час здер- 
через 11 днів, будучи а решто- конференції спричинили непо- >цав його зріст і розвиток. Але 
ванимн і оскарженими о за- мірковані домаганя, які стави- сі насильства, яких уживають 
мордоване полісмена. ла на тій конференції Антанта капіталісти, не можуть довго

Росії. Бора говорив:
“Ся фантастично неможлива

здоженем $ 150.000.
ЛОНДОН, 25. мая. — 3 со

вітських кругів доносять, що ВАРШАВА, 3. мая. — Пред- 
небавом розпічнеть ся в Mo- ложений в парламенті мінї- 
скві перед революційним три- стром фінансів Міхальским 
буналом цікава розправа про- буджет виявляє, що загранич- 
ти бувшого голови російської ний довг польської держави 
православної церкви патрі- виносить $285,000.00(1 Най- 
ярха Тихона і деяких инщих більшим вірителем Польщі е 
православних достойників. Со- Америка, якій вона винна 

В Севастопольському окрузі!вітське правителько має ма $157,312.109, тобто 65 процент
ти у своїх руках докази, що всіх своїх довгів. Відтак слідує 
Тихои був в тісних зносинах Франція з 22 відсотками, а 
з російськими заграничними решта належить ся Англії, Іта- 
контрреволюційними організа- лїї і Голяндії. 
ціями.

Харківські “Вісти” з 26. цвіт
ня доноАїть:

Оранка на Поділю прова
дить ся добре, селяни працю
ють навіть у свята.
..Засівна кампанія на Волині 
проводить ся добре. Яровий 
клин засіяно вповні. В деяких 
повітах Волині зявились ве
сняні шкідники. Орґанїзуеть ся 
боротьба з ними.

Червоноармійцї полтавських 
частин засіяли 600 десятин зе
млі. Крім того червоноармійцї 
зорганізували допомогу най- 
біднійшим селянам і родичам 
червоноармійцїв.

На Запорожу в звязи з за- Дня 27. цвітня створено в Варшаві докінчено перегово- 
еївною кампанією зорґанїзова- Київі IV. Зїзд Рад Київської ґу- ри між Польщею і Україною в

бернн. На 175 делегатів було справі зелїзничого руху. На- 
червовоармійців та інвалідів 150 комуністів. На отвореню

зїзду були присутні голова 
частини австрійської місії, перський 
округа І консуль і представники місій 

чехословацької і польської.

хуторів, одержавши наеїне, не
гайно почали сіяти.

На КримІ.

ставити перешкод рухови, я- 
кий являєть ся результатом 

програма домагань, поставле- сих насильств і є викликаний 
них Антантою Росії, включала потребами робітничої кляси в 

СОФІЯ, Болгарія, 27. мая. — признане довгів і зворот за її боротьбі з клясою експльо- 
В четвер зістав тут замордо- втрати, які понесли ріжні дер- ататорів. Початкові форми се- 
ваний Александер Ґреков, був- жави наслідком зломаня кон- го руху можуть підпадати ріж- 
шнй болгарський посол в Па- трактів зі сторони Росіян. ним змінам, прінціпи його мо- 
рижі, Штокгольмі і Берні. Цри- “Се значило, що Антанта бу- куть виражатись в ріжних 
чина убійства має бути поУЇ- ла-б мала перебрати у свої ру- словах, але суть і дух лиша
ти чна. • ки російське правнТ^льство, ють ся незмінними.

Політичне положене е тут стягати російські податки, за-1 Відомість про сформоване 
дуже неустадене. В четвер, 18. вести судівничу систему і на дї- Робітничої Партії, наспівша до 
мая, комуністи устрої** тут лі орудувати внутрішннмн нас в наші тюремні підземеля, 
великий мітінг, на якім дома- справами російського народу, принесла нам нові надїї і нові 
гали ся негайного прогнаня з “Як-би взяти серіозно ті до- настрої. В народженю Робіт- 
Болгарії жовнірів Враигля і маганя, то Росія мусїлаб зре- ничої Партії ми побачили пе- 
встановленя приятельських зно чи ся своєї суверенности. Се о- ре ведену в жите ту отверту бо 
син з російським совітським значалоб повалене совітського : ротьбу проти капіталізму, ко
пра вительством. правительства і поставлене на трій ми готові служити і в бу-

fi слідуючий понеділок зфи- його мкци назначеної Антан- дуччинї. 
раєть ся в Софії 50.000 селян тоїо комісії". Кляса капіталістів підпрння-
на річний конгрес національ- ------ :----- ла сильний наступ проти ро
мбі седяжької партії. Конгрес бітників сего краю, змагаючи
мас в плині запротестувати ПРОТЕСТ РАДЯНСЬКИХ РЕ- до знижена їх заробітної плат- 
проти буржуазії. Се все викди- ПУБЛИК ПРОТИ КОНФЕ- н;> побільшена годин праці і
цує грізні побоюваня і несло- РЕНЦІІ В БУКАРЕШТІ. | знищеня юній. Ми переживає-
*ій- Правительства Радянської У- мо хвилю' коли в імя бороть-

країни і Совітської Росії ви- 6й проти пануючої кляси не
слави до берлінського і праж- обхідно створити один спіль- 

мінїстерства закордон- ни® фронт з одною програмою 
;і одними плинами.

засівна кампанія закінчила ся. 
Спостерігаеть ся великий по
пит на городове наеїне. По всіх 
волостях селяни поширюють 
площу городів. Стан озимини 
дуже добрий. Ярина зійшла 
одностайно.

ВІДНОСИНИ В БОЛГАРИ ДУ
ЖЕ НАПРУЖЕНЕ

/

ПОВІДОМЛЕНЕ. .
Повідомляеть ся всіх членів 

У.Р.Д. в Вінніпегу, що місячні 
збори Відділу У.Р.Д. відбу
дуть ся в суботу, дня 3. червня, 
о 8. год. вечером. На порядку 
дня е много справ, длятого 
просить ся прийти ца час.

Заряд.

Привернене зелїзничого руху 
між Польщею і Україною.

Зїзд Рад Київської губернії. ХАРКІВ, 26. цвітня. У

на трудова допомога родинам

слідком того з днем 1-го маявійни.
Червоноармійські 

Київського воєнного 
розпочали оранку земельних 
ділянок, що находять ся в їх
ньому користуваню. Частини 
сі мають власний живий та

ПІКНІК! ЇДЬМО ВСІ ПІКНІК!
Поворот вранґлївцїв.

ВІДДІЛ УКР. РОБІТНИЧОГО ДОМУ В ІСТ КИЛДОНАН 
----------- у строює------------

мертвий інвентар і оранка та ХАРКІВ, 27. цвітня. 
засів йдуть успішно. Київа прибув перший гурт

вранглївських жовнірів, які 
вертають домів наслідком ам- 
нестії Всеукраїнського Цен
трального Комітету. Збігці 
вертають домів через Польщу. 
Вони розповідають, що негай
но по проголошеню амнестій- 
иого декрету російські і укра
їнські місії у Варшаві, Берліні 
і Відни облягають від вчас
ного ранку до пізної ночи емі
гранти, які бажають вертати 
домів.

До

І НЕДІЛЮ, 4. ЧЕРВНЯ, І Юі КИЛДОНАНВ харківських “Вістях” з 28. 
цвітня читаємо:

На Поділю стан озимої пше
ниці середннй, озимого жита 
— гарний.

Розподіл наеїня з державно
го засівного фонду на Катери- 
нославщинї закінчено. Сійба 
почалась по всій губернїї. Ду
же гальмує працю брак живо
го і мертвого реманенту.

Після метеорольоґічних да
них е надїї на гарний урожай.
Дощу впало в достаточній мі
рі. Гарна погода сприяє зро
сте ви культур. Селянство спі
шить використати кождий со- 
нїчний день, щоб вкинути на
сіве в землю. Р

Селянство Миколаївщнни за- прибуло кілька транспорт 
ходило'ся сїйти пізні культури, інтернованих з бувшої петлю- 
Випавші дощі сприяють гар- Рівськ01 aPM,L ‘"тернован. 
ному станови ранних культур. 3 ІабоРів в КалішЕ Щипйорні 
Озимина теж поправляеть ся. і ‘ Стшалкові, які виявили зго- 

В Одеському повіті стан-о-! ДУ веРнУ™ на у*РатУ- 
зимини задоволяючий. У При
дніпрянському повіті озимина ТОВАРИШІ! НЕ ЗАБУВАЙ

ТЕ НІ НА ХВИЛИНУ ПРО ГО- 
Губземвідділ ЛОДУЮЧИХ, БРАТІВ І СЕС- 

розпочав організацію мелїора-:ТЕР НА РАД. УКРАЇНИ

ПІКНІКМіжнародний Конгрес Моряків 
в Парижі.

ВАІШНҐТОН, 23. мав. —

ського
них справ слідуючу ноту:

“Правительство Радянської Робітнича Партія предкла- 
Конгрес Мівшародного Союза України і Совітської Росії, до- ла£ с|° програму; в її рядах е 
Моряків, до якого належить \ відавши ся про конференцію,, робітники і робітниці, переня- 
також ‘Інтсрнейшенел Сіменс яка зібрала ся в Букарешті 2. Т1 свідомістю необхідности е- 
Юніоа оф Америка", розпіч- цвітня с. р. в справі вирішеня линого фронту пролєтаріяту 

в Парижі дня 1-го сер-і плавби по Дунаю, уважають для боротьби зі спільним во- 
, своїм обовязком рішучо за- рогом і для переміни оборони

В конгресі візьмуть участь ’ протестувати проти того, що в наступ проти капіталу, 
юнії моряків зі всіх країв сві- без їх відома аирішуеть ся пи- ОтЬорене тюремних дверий 
те. Перед конгресом відбудеть таия, які відносять ся також до 
ся конференція скандинав- території. Радянської Федера- 
ських моряків в Копенгадзі 14. ції Виключене Радянських Ре- 

і конференція юнії ан- публик з числа тих держав, які 
глійсйшх моряків в Лондоні мають брати участь в конфе- ки-

ренції, являєть ся ворожим ви- 
На дневнім порядку конгресу пупом супроти пржвительств 

находить А цілий ряд важних Радянської України і Соаіт- 
справ Конгрес має зазначити ської Росії. Подаючи се до ві- 
твкож своє становище до “Лі-дома держав, ямі брали участь 
гм Націй”, якої окрема комісія в конференції, правительства 

бюра має намір Радянської У краща

Програма дуже богата. Першорядна музика, вільні пере
гони мушин, женшин і діти А. Богатий буфет: смачні пе
рекуски І холодні на питки. Розігравші дорогоцінних рі- 

чнй. Богато несподіванок.
Кождий робітник І робітниця, що хочуть відпочити ПІ
СЛЯ праці І приємно забавитись на свіжім воздусї, повинні 

приїхати на сей пікнік.
ВЕСЬ ДОХІД З ПІКНІКУ ПРИЗНАЧЕНИЙ НА СПЛАТУ 

ДОВГУ УКР. РОБ. ДОМУ В ІСТ КИЛДОНАН.

неть св
Інтерновані петлюрівці верта

ють з Польщі на Україну.
Львівська “Земля і Воля” з 

16. цвітня доносить, що до яо- 
граничних ст«Дій на Волині

пня.

дало нам можливість знова за
нити свої місця в революційнім 
русі. Ми з гордістю стаємо в 
ряди Робітничої Партії Амсрн-

------иЗ товариським привітом,
К. Рутенберг,
Г. Віннїцкі,
В. Гітдов”.

Освободжені з американ
ських тюрем відомий ірлянд- 

і Сошт- ськнй комуніст Джмм Ларкін і 
мор-1 ської Росії заявляють, що як L Е. Фергусон також вступили 

! Радянська Україна гак і Совіт- до Робітничої Партії Америки.

18.
Як їхати? Беріть “Kildonan" стріткару і їдьте нею аж до 
місця звідки вона вертає назад, а там товариші покажуть 
вам дорогу до місця пікніку. Оплата стріткарм коштує 5 ц.

В роті непогоди відбудеть ся ЗАБАВА ■ Українській Ро
бітничім Домі в 1er Килдокам.

дуже гарна. 
Волинський V,

іЦ
"

в

ШМЙМмиМНІ ;

. чч



,
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і про “ЛЮДОЮ ум 
націонал, щоби поставити опір наступови капіталу на працю 
і зберегти бодай дотеперішні завойована робітництва, видав жі-

" ОКЖАІЖІ працГ дав робітників? Коли Ш. Інтер- ного тіла. В доклад! про внутрінше воло ^ _______ ____
тії, а* також в дискусіях вад тиші докладами і дотичними ре- волових повстанців, жовнірів, 
зодюціямж безоглядно і без боазни відкрито всі небезпеки, в- які на взір середиовічнмх жов
ні загрожують партіі Конгрес не затаїв також і того, що по- нірів хочуть жити з рабунку і 
нополь лєгальиостн, який має P.KJL і який конечним е підчас! 
диктатури, криє в собі також небезпеки. Конгрес не побояа 
ся вказати також на те, що соціальний зміст партії, який в по- 
слїднім році стадо збільшував ся, містить ■ собі ще більшу не
безпеку. Конгрес не за вага» ся також замкнути вступ до пар
тії, з виїмком випробо ванн* товаришів, до чгінця року.

Конгрес признав, що «же перший рік короткої передиш
ки мусить ся використати для піднесеня умового стану широ- де Валерн. 
ких мас членів партії. Конгрес прокламував клич: “Не скіль-j На півночи кипить завзята 
кість, а якість". Проти замішана і переміни партії приняв боротьба з англійськими вій

ськами, а на подуши ірланд
ські повстанці борять ся вже 

до групи давнїйшої “робітничої опозиції”, яка не хотіла під- між собою. Через сю горожаи- 
чннити ся волі партії. Всі бесідники підчеркувалн сильно, що ську війну підупала продукція 
група ся помилила ся що до вибору дверий і, прибравши ся а та марнують ся мідіярдн. 
пірс непримирностн і радикалізму, повторювала в дїйсностн В сій стадії розвою на арені 
меншевицькі ідеї та, як сказав один бесідник, “шкотуаьгала в історії появив ся новий чин- 
переношенім черевику меншевика Павла Аксельдора”. Двох ник: ірландський свідомий 
членів сеї групи Конгрес виключив, один з них, бувший довго- пролетаріят. 
літний член меншевнцької партії, не потребує переходити тяж- Боротьби, переговори і мир 
кої еволюції, щоби стати в ряди найбільш непримиримих ро- між англійськими і ірляндсцки- 
бітничої опозиції. Товаришів Шляпнїкова, Колонтай і Мед- ми визискувачами,, заострене

капіталістичної економічної 
крізи, з революціонізоване ан
глійського пролєтаріяту — 
все се отворнло очи ірланд
ським робітникам і сільській 
бідноті. Вони вже пізнали і 
переконались, що національна 
боротьба має значіне лише 
для ірландської буржуазії.

Для ірландських робітників 
і селян не принесла вона ні
яких змін, ніякої полекші. Не
свідомий ірландський проле
таріат став класово свідомим 
в вуличних боях, з оружєм в 
руках.

Перед кількома тижнями ір
ландські мійські робітники 
проголосили були загальний 
24-годинний страйк на знак 
протесту проти чужого і сво
го визиску та буржуазного те
рору.

Безробіте, неможлива до
рожнеча, терор англійських 
поліцаїв і генерала О’ Коннора 
збільшили нужду і терпіни сих 
робітників і селян так, що те
пер вони вже свідомі і згідні 
бороти ся за свої власні кла
сові інтереси.

І так то повстав і розпочав 
ся новий розділ ірландської 
історії. Національну боротьбу 
замінено класовою.

Єдиний фронт з ірландським 
міщанством розбило, а тво
рить ся єдиний фррнт з ан
глійським робітництвом проти 
англійських і ірландських ви
зискувачів.

Початок класової боротьби 
в Ірландії посунув світову ре- - 
волюцію близш^^оконечноГ
ДЇЛИ.

W1" пар- полишили по собі чимало sa
fe У ґе<

Див.
дозву про обєдваввй 'фронт, то представники П. Інтернаціона-

фіХю ду зробиш все, то було а їх силі, щоб* до такого обєднаия ро- 
- бітнмцтва »е допустити. Вибраний конференцією трох Інтерна- 

ціоналів комітет девятьох розбив ся після провокаційних Ви
ступів Рямсея Мекдоиалда, представника брнтіДськнх профе
сійних союзі*. А Ґоиперс, в імя “робітничої солідарносте", ві- 

• дірвав Американську Федерацію Праці навіть від Амстердам
ського Інтернаціоналу, бо, мовляв, Америка для Американців.

Сю тактику Сомперса якнайкраще зрозуміли американські 
И 00 капіталісти і з повною силою переводять Я тепер в autre ва спи

ні американського робітництва, на спині членів Аиер. Фед. Пра
ці Вони у строїли облаву на передових робітників-иайверів в Конгрес цілий ряд ріжннх постанов.
Вест Вірджімїї і кинули іх в тюрму оскаржуючи о зраду стейту Конгрес радив також над питанєм про відношене партії 
Вест Вірджінїя. їм грозить кара смерти або довгодітва вязни- 

допметмтель м ця Недавно в Шікаго арештовано кількох провідників профе- 
’““'"’еійии* союзів, які стояли проіи дпнженя заробітної платні. А-
_____  рештовано іх в звичайний чисто американський спосіб. Устро-
--------  єно провокацію з бомбами, з убійством полісменів і оскарже

но в сім нелюбих капіталістам юнїйних провідників. Розуміеть 
ся, не таких як Гомперс. Капіталісти рішили розбити шікагов- 
ські професійні юнії, між якими почав ся великий радикальний 

В середу 31. мая минає якраз два місяці, як в Злучених рух. Ся шікаговська Федерація Праці ухвалила 21. мая резолю- 
Лержавах і Канаді вийшли на страйк майнері при мягкім і твер- цію, в якій взиває цілу Амер. Фед. Праці стати в бороні ареш- 
дім вуглю. Одною з найважнійцніх причин страйку була тованнх майнерів в Вест ВірджінП. Передові провішики шіка- 
знижка платні від ЗО до 40 процент; а в Західній Канаді навіть говськоі Федерації Праці ведуть сильну кампанію внутрі Амер. 
до 60 процент. Як заявляли урядники юнії “Злучені Майнері Фед. Праці за прилученем до Червоного Інтернаціоналу Проф- 
Амернки", на страйк вийшло з днем 1. цвітна 600.000 майнерів, ' союзів. І тому, коли американські власти на розказ капіталі- 
З того 100.000 не юнїйних. Юнїйних робітників вийшло на стів кидають провідників сих юній в тюрму, Гомперс зі своєю 
страйк 100 процент. За три тижні страйку число страйкуючих братією заховує олімпійські спокій. Він радий позбутн ся 
збільшило ся до 680.000, себто о 80.000 не юнїйних майнерів не любих йому одиниць з рядів Амер. Фед. Праці, які в послїд- 
більше. Приближно за той сам час вступило до юнії “Злучені них часах не на шутку'почали трівожити його спокій. Коли-ж 
Майнері Америки” около 30.000 не юнїйних майнерів?

» Як бачимо отже, замість ми
ра, настало в Ірландії невиио- 
симе положене. Вуличні бої не 
є тепер рідкістю,, а лравцгтедь- 
ственні війська борять ся з від- г 
ділами генерала О’Коинора і

: BU John I486.

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ” 
для робочого люду — виходить два рази 

В СЕРЕДУ І СУБОТУ.
Сі

Передплата на рік
Адреса-—

. ОЖЖАППАЖ LABOR WEWB
г. Pritchard Am

в* «чртапь ся, хіба
т сотеє Н

ta мдучль явпоц маржу на В яерссялку

т ИОЦІ СТРАШУ МАЙНЕРИ

ведена, які давнїйше принесли партії великі услуги, на
разі залишено, а Центральному Комітетовн поручено виклю
чити іх тоді, коли вони будуть продовжати свою дотеперішну 
політику. Одна частина учасників КоїіРресу була за тим, що
би виключити іх сейчас, а друга частина делегатів була за тим, 
щоби виключити їх аж тоді, коли будуть продовжати свою по
літику. Щоби виявити єдність Конгресу, голосували всі за 
послїдним внесенем. Група ся мусить тепер доказати чином, 
чи зрозуміла нарешті, що дорога, якою її члени давнїйше пі
шли, веде до згуби та що не можна легковажити постанов 
партії.

він мовчить на репресії американського правительства і капіта- 
Віж самого початку страйку власники копалень поставили лїстів супроти радикальних юнїйних провідників, то в той

час він мусить мовчати і супроти знижена робітникам за- 
кі переговори з ними в справі полагоджена страйку. Провід- робітної платні, бо се знижене є тісно звязане з послїдними ре-
ся дуже визиваючб до робітників і не хотіли пристати на ти сам

Хочемо надїяти ся, що товариші докажуть се...
До звіту Комінтерна приняв Конгрес валїну резолюцію, я- 

ха поясняє приміненє єдиного фронту в совітській державі. 
Конгрес поробив також заходи щодо великих організаційних 
реформ на полі відграниченя функцій партійних від державних:

Поділ праці є головною вимогою переведена важних змін, 
як ствердив тов. Ленін: “Вибір людий і контроля роботи”. - 

Партія зробила перегляд своїх сил. Начеркнула нові до
роги і средства до осягееня давної, бажаної цїли. А тепер по
треба лише закасати рукави і взяти ся до роботи.

До цілковитої єдности, до річевої практичної роботи, до 
вишколена, до поважних спеціялїзацій, до точного і ясного 
відграниченя функцій, до піднесеня умового стану широких 
мас членів нашої партії, до заспокоєна потреб селянства і до 
безграничного підчиненя Комуністичному Інтернаціоналови — 
до сього закликає нас "XL Конгрес нашої партії. За голосом 
Конгресу, найвисшого органу нашої партії, підуть усі ті, яким 
доля пролєтаріяту дорога.

пики майорської юнії хотіли за всяку ціну прийти до порозу- пресіями американського правительства. Репресії супроти 
міна а вуглевими магнатами; вони оправдували ся перед “пу- радикальних юнїйних провідників, се є перші кроки загал мю- 
бличною опініею", що не мають ніяких поганих намірів .супро- го наступу на робітництво. Позбавивши робітництво їх голов- 
ти держави, коли викликують страйк; вони апелювали до пра- ного активного проводу, капіталісти атакують тоді цілий
вительства, щоби воно вмішало ся в справу і приневолило ву- фронт. Ґомперса вони лишають в спокою, бо він не тільки їм

не шкідливий, але він їм потрібний' як вірний союзник, що сво
єю зрадничою роботою внутрі мас протоптує дорогу иаступо- 
ви капіталу.

Тому то і провідники II. Інтернаціоналу роять ся обєдна- 
ного фронту з комуністами. Вони боять ся допустити в ряди 
своїх затурканих овечок палких комуністів. Вони навіть тепе- 
рішний поклик Комінтерна про обєднанмй фронт уважають за 
підкопуване професійних союзів. І на всі нагінки своїх прави- 
тельств на комуністів вони так само мовчать, як Гомперс на а- 
рештоване радикальних юнїйних провідників в Америці. Зате 
Ґомперси, Мекдоналди, Вандерведьди в унісон кричать і про
тестують проти арештована совітським правительством соціял- 
зрадників, які убили комуністів Володарського і Урицького 
і були “героями” Кронштрду. Гомперс ні слова не скаже про
ти того, що сотки передових робітників і їх провідників сидять 
в американських тюрмах, а зате він аж надто-голосно кричить 
про “большевицьку тиранію” та всіма силами обороняє “аме
риканську гуманність” і “цивілізацію”, перестерігаючи амери
канське правительсто перед визнанєм Совітської Росії.

Волинець.

глевих баронів до переговорів з ними та до полагоджена 
страйку. Однак асе те нічого не помагало. Власники копалень 
абсолютно не хотіли з робітниками говорити, а правительство 
заявило устами міністра праці Дейвіса, що воно не буде міша
ти ся до майорського страйку так довго, як довго сей страйк 
не буде в якійсь Мірі загрожувати державі. І до нині, ломимо 
всіх заходів юнїйних провідників, переговори між страйкую
чими майнерами і вуглевими магнатами в справі полагоджена 
страйку — в дїйсностн не ведуть ся.

За час страйку були в вуглевих районах случаї, що страй- 
кері зводили бої з поліцією і плаченими компанією наганяча- 
ми, як також копальні і компанїйні будинки були висаджувані 
бомбами у воздух. В декотрих етейтах повикидано робітни
ків з компанїйннх домів і то таких, які вже мешкали там по 20 
і 30 літ. У капіталіста нема ні серця ні милосердя і він перед ні
чим не стримаєТь ся в своїй боротьбі з робітником.

Та ломимо того всего, помимо навіть голоду,, який в на
слідок страйку панує вже між страйкуючими майнерами, —,( 
страйк майнерів є замітний солідарністю робітників. Рідко 
бувають страйки, щоби робітники так довго страйкували і не 
вертали до роботи. А а сім случаю власне так є. За цілий час 
страйку абсолютно не було вістий, щоби страйкуючі майнері 
вертали до роботи. І сей факт є дуже відрадним явищем. Він 
свідчить про класову -відомість і солідарність вийшовших на 
страйк майнерів. Він свідчить, що майнері розуміють вже свої 
класові інтереси і готові є навіть голодувати, а не зломлять 
робітничої солідарности, не зрадять самим собі в боротьбі з 
капіталістом.

Г. Зіновев.

ІРЛАНДСЬКЕ ПИТАНЕ.
(Кореспонденції до "Українських Робітничії* Вістий".)

Ненаситний англійський ка- < рактер, несвідомі маси уважа- 
пітал не вдоволяв ся визиском |ли ворожим і тому воно .було 
місцевого лише населена, але також зненавидженим, 
все шукав нових жертв навіть ] Перші повАганя йшли під. 
в далеких заморських країнах, загальними кличами в єдинім 
Повстали великі англійські ко- фронті проти англійського

Економічне злите пролєтаріяту з селянством, перехід до льонїї- в яких англійський ка- війська і чужих поліцаїв в Ір-
штензивноі і пролетарської роботи та до поважних спеціялї- "1ТЗЛ немилосердно розгуляв лянди.
зацій, піднесене умового стану членів партії - се висліди ро- ся Іак- шо тамошнє населене Оконечним завдане» було 

‘ббти XI Konrpecv P K fl - * мусіло вкінці виступити проти зломити та усунути чужу ан-
Надїї контрреволюції не внутрішний розвал партії знова Т0Г0І нелюдського визиску. І глїйську організацію насиль-

„ппіпіи uo ~ так Індія, Єгипет борять ся те- ства і здобути незалежністьсповзли на нічім.
XL Конгрес безсумнівно" займе переше місце в історії P. К. пеР 33 незалежність.

П. Три роки надїяли ся наші вороги побороти нас при помочі Але.33 яку то незалежність,
інтервенції і білогвардійських банд. По іх обчисленим руїна Капіталісти в кождім краю клясов, противенства в ірлянд-
наша мала настати в наслідок збройної боротьби. і>Днаков.. Користають з ко-;ськ.м таборі. В Дублші, Бель-

В посліднім році наші вороги змінили свої міркованя і всю ЖД01 нагоди- щоби лише без.фаст. бороли ся ірляндськ. ро- 
свою надію поклали на голод і економічний занепад. Літом Н1Я*”Х ЗЗХ°Д1В- 1 2>удів . «ги,бітники . селяни рамя об рамя 
1921 р., коли показав ся неурожай, думали наші противники, велик1 лоходи' . Як 'НДтськ.,3 інтелігентами, міщанами, но
шо уладок совітської влади неминучий. А тепер бачать, що так * єгипетські капіталісти : нами,
завели Ас і сі надії. Хоча як тяжкі наслідки нещастя, яке по
стигло наш край, то все-ж таки кождий мусить признати, 
всі — навіть найбільші — недомагай» лише скріплять совіт-
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ЗАКІНЧЕНЕ XI. КОНГРЕСУ P. X, Л.
Цілковита єдність P. К. П.

К—т.
Щойно минувиїого тижня було згадано в депеші в Ва- 

іиінгтону, що до праці повернуло тільки мале число майнерів в 
етейтах Кентокі і Тенесі, але се на загальну продукцію вугля не 
має ніякого більшого зНачіня.

І чим би не закінчив ся майнерський страйк, — а його ціл
ковитої виграної в капіталістичній державі сподївати ся ніко
ли не можна, — то факт о стане фактом, що майнері в Злучених 
Державах і Канаді через два місяці страйку стояли незломно 
в боротьбі з могучим капіталом і ні на йоту йому не устуііили. 
За се належить ся їм признане від всего класово свідомого ро
бітництва, а також сей факт повинен послужити приміром і для 
всіх инших робітників.

ПЕРШИЙ МАЙ В ЧЕХОСЛО- 
ВАЧЧИНІ, НІМЕЧЧИНІ 

І АВСТРІЇ.
В чехословацькій републицї 

в день Першого Мая, як дер
жавного свята, замкнено всі у- 
ряди, школи, склепи і т. д.

В Німеччині і Австрії вся 
праця в день Першого Мая у- 
стала також.

На Угорщині знова заборо
нено святкувати 1. Мая.

В Саксонії, де є чисто соці
алістичне правительство, сойм 
ухвалив, щоби день 1. Мая був 
урядовим святом і того дня 
має бути застановлена вся пра
ця.

Таксамо в Туринґії., .соціалі
стичні партії проти буржуаз
ну голосів перевели *>иодібну 
ухвалу, яка вже сего ' (іоку у- 
війшла в житє. *

Ірлянлії. Довкола сього вели
кого завданя зникали на разі

Англійська пануюча кляса, 
не в інтересі на- (ослаблена світовою війною та 

родних мас, а в своїм влас- ! маючи до поборювана збройні 
Я Я Я ^^НІнім. Хочуть позбутн ся-ан- виступи своїх власних робіт-

з«"«І.«™»-сі—іnramІаоіГЛЇЇ"."»:.“"~=«утГк„Тп“:

капіталісти, то і нема нічого дивного, що вони висловлюють її появі пси пdo неминучий епалокСовітської влади який повстаня в анМИиських кольо- В сам час задумав англій-
у відповідній їм хижацький спосіб. На передодні того свята, заП0ЧаР „ ся Рже , то не наслідком війни або голоді а - нїях> так сейчас 1 то 3 неаби" ськнй великий капітал поріж- 
авласне зднем 1. липня вони рішили знизити заробітну платню ^ іни патії. Героі 2 j 2% ,„Тернаціоналів, як яким завзяте» повстали проти нити зєдинений табор Ірлянд- 
400.000 робітникам. Ся нова знюкка jiaarm рабче робітників тако^ заплаче^ м1щанські пис1,маки з мікроскопом в руках англійського капіталу також щ,в. Національна боротьба 
на користь капіталістів на суму 46 мілюжв доляр.в річно. досл- ть нас, щоби лише віднайти бакциль розколу, який >.ала успіх 1 »Р*яндськ1 серед-

Сей сегоргчний дарунок американських капіталістів аме- мае рішити упадок цілої совітської будови. , Вже МаРкс "'^еркував ве-:н, стани от-от мали віднести
риканським робітникам “трохи біди.йший від липневого да- т/ ні ^ надїї! хі. Конгрес доказав се таксою рішу- лику.ФлявДського проб- побілу, але нагло та несподі- 
Р^КУ з минувшого року. В мннувшім році з днем 1. липня Щ0рнавіть наші найбільші вороги мусять замовчати. Без КРа’ну сю визискував. вано заключено мир з англ.й-
в Злучених Державах знижено платню 2,000.000 робітникам на ’ сказати шо ні на олюм з послідних конгоесів англійський великий капітал ськими капіталістами,
суму 400 мі,іонів доларів річно. "е^уГтГкоТе^оГн 4.к ми се бачГлн „а хТконгрегіТто віхами- Земля ‘ ^ужа "оплат- При кінці 1921 р. лондонське

Рішене про сегорічну знижку заробітної платні підписали g заплутаної ситуації, великих несподіванок перехо- г°?івля хуяоби е в Руках "Равнтельство закяючило мир
три члени зелізнодорожно, ради капіталістів і три члени репре- > и >ели|іих ^ наша партія д0 англійських лордів, а ірлянд- з ірландським революційним
зентуючі публнчну групу’. Що се є за “публична група , що 3 к ські селяни мусиш або прими- правительством. Шеф сього
так дорожить інтересами капіталіст* догадатись не трудно, пок°н Кон сконстатував „айважнїйшнй період нашої бо- >ати голодо“ на панськнх ^ "Равительства Колинс погодив 
Представники робітничо, групи в зелізнодорожн.й рад, запре- и Відворот застановити - потакнув за Лєніном увесь Ротах як си,ьська біднота’ аб° ся 3 англійськими капіталіста
тестували проти сего нового атаку капіталістів на робітничу ^ , в то ь ся обота гартії на подї нової ек0- '“"W»3™ АмеРихи 1 ста" ми " той сполсі6' що 'Рлянл-
платню, заявляючи, що після теперішного урівня цш на еред- оміяноі П011ТИКИ вати до фабричної роботи. ський середний стан мае брати
ства поживи в Злуч. Державах, нової платні не внетарчить ро- НиМІ " 3 розвоєм капіталізму ціла участь в чуткім визиску ірлянд-
бітникам на житє. Нова схаля платні від І. липня має бути 23 - Читане взаїмного відношена робітництва до селянства Ірляндія перемінила ся в ко- ських народних мас. СІ за-j
до 35 центів на годину, в той час як дотеперішня платня є від 28 найважнїйше питане нашої революції Конгрес знова поста- льонїю англійського капіталу, певненя і уступки дістав він 
до 40 цент, на годину. ; внв ясн_° 1 рішучо. З повною силою виступив він проти мни- Навіть середний стан і умові коштом зради поневолених ■;

Ще не ВІДОМО, ЯК еіднефть СЯ ДО сего самі зслїзяодорожні МНХ_“ЛЇВИХ тенденцій (ідеольогія давнїйшої робітничої ОПО- робітники поневіряли ся дуже, мас, які з оружєм в руках пов 
маси, але як видно з послівних агресивних кроків капіталу, а- знції), які мали на цїли позбавити пролетаріят гегемони в со- ,50 адміністрація, законодав- 
мериканські капіталісти не дуже числять ся з опініею робітни-. ЦІвльній революції і зіпхнути до професійної групи, яка має ств0> бюрократія, все попало 
чиж мас і ведуть свій наступ крок за кроком стало вперед. Во- боронити тільки своїх фахових інтересів. j в руки англійської пануючої
ви ще не залагодили справи платні зі 600.000 страйкуючими
майнерами, а вже повели наступ е нншій галузи промйсду. Во- : соціальної революції! Щоби дати провід мілїонам селянства. Отже серед таких обставин 
нм ведуть свої атаки сміло, безоглядно, корнстаючн з еконо- мусить мати силу зорганізувати таке правительство, яке мо- вже перед роками повстав в 
нічної крізи, з безробітя і з розбрату внутрі самих робітвичнх гло-б заспокоїти слушні вимоги селянства і економічного жи- Ірландії загально національний

тя цілого краю. Не манити і попускати, а противно, ще біль- рух, який морально, а ще біль- 
Сей наступ капіталу на працю ведеть ся в цілім світі, ве- ше затїснюватн і скріпляти злите з селянством — такого пере- ше матеріально підпомагали 

деть с* планово і зорганізовано. Всюди нищить ся поперед- конаня був XL Конгрес. А при вирішуванні питана внутрішної американські ірландські емі- 
ні здобутки робітників: вряваєть ся платню, касуєть ся 8-годнн- відбу дови партії Конгрес повторив те саме, лише в нншій гранти.
ний день праці, погіршуєте умовкни праці і т. д. формі. Всі Ірландці були спаяні не

велике значіне XL Конгресу лежить в тім, що він не про-

хочуть скинути англійське яр
мо, алещо

ДАЛЬШИЙ НАСТУП КАПІТАЛУ НА ПРАЩО.

О

ЦІННА КНИЖКА.
Кождий український ро
бітник в Канаді повинен 
мати в своїй бібліотеці і 
користати. з цінного нау
кового твору Юлія Ліп- 

перта п. н.

ІСТОРІЯ КУЛЬТУРИ.
Книжка обнимае 400 сто
рін друку більшого фор
мату, зі 112 ілюстраціями, 
напечатана на книжковім 
папері. На українську мо

ву переклав П. Дятлів. 
Ціна сеї "книжки $2-50.
Замовлена посилайте *нж 

слідуючу адресу:
1. Boychuk»

80 Markham St ,
, Toronto, Ont, 

або на адресу:
Ukrainian Labor 

Cor. Pritchard A
WINNIPEG, МАЖ.

стали проти своїх гнобителів.
Міщансько-радикальні кру

ги не признали сього договору 
з Англією, а їх провідник де: 
Валера зі своїми партійними 
товаришами борять ся дальше 
за незалежну, ренубликанську 
Ірландію.

А між тим на власну руку ви
ступають жовніри ірландсько
го Генерала О’Коннорг, які хо
чуть ловити рибу в каламутній 
воді.

ні, робітнича кляса мусить мати гегемонію на всіх, полях кдяси.

:
мас

нависло проти Англії, а також 
проти чужого визиску. Все, 
що лише мало англійський ха-

Щож роблять ріжні Гомперси, Мекдоналди, ВандервельдмЯ
Томаси. що засідали в Парижі поруч версальської мирової кон- - минув слабих сторін нашої партії Противно! З повним епо

пеї артикули про “справедливість” коем і строгістю приступив Конгрес до слабих частий партій-
Вуличні боротьби та органі

зовані національні повстаняш к
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Постановка там курсі* заоч-Знане--Масам.заходів Н Інтершщіо- уступкою Делегація се 
ла. Але

Другому Інтернаціоналові — евих
спіхн боротьба пролетаріату 

світо- неможливі без зєдиненя їх сжл 
moi конференції пролетаріату, на оборону найбАмша* іитере- 
адс - і се ми уважаємо другим сів пролетаріату. Пролетаріат 

по- вцслідом конференції — ВЄ ЩІ 
обіцянка- дало ся йому знищити почат- нїйше говорять про мтЩЩЩ 

ків єдиного фронту, хоча як бо найголоснїйше викрикують 
малими вони зараз представ»- жадане сьогоднїшного дна. 

обманює юте ся. Другий Інтернаціонал Пролетаріат згуртуєте ся до- 
мусів згодити ся на утворене вкола тих, які найрішучійше 
комітету представників усіх: аступають його волю до спідь- 
трох екзекутнв, завданем яко-‘лої боротьби. Пролетаріат о- 
го буде скднкати світовий кон- судить партії не по їх говоре- 
грес і приготувати миші кон- ню, а по їх праці. 1 тому то *а- 
ференціі Він мусів згодити ся ша стриманість, наша помірко-

ного навчаня така:
Звичайно, підприємець — 

будь се окрема особа, комер
ційне товариство або громад
ська організація а одному з ве
ликих міст утворює централь
не бюро даних курсів для заоч-

ЮІМ КОНФЕРЕНЦІЇ ТРОХ НПЕРЩЮНАЛВ. цюналу. щоби розбити Бер- мусіла сказати

пролетаріату. У- У сільських місцевостях завНа те, щоб поширити розу-

загального між- ти Версальського мира. І так.

реформатор ах сказано — удало ся спинити мові простори української тру
дової людности і пришипити 
масам почуте самодіяльносте, 
а разом із сим, щоб помітно 
збільшити виробність праці в 
крані і добробут усіх грома
дян її, треба перш понад все 
піднести на належну височінь 
їхній загальний культурний рі
вень. а також цілком винищити 
професійно-технічний анадь- 
фабетизм великого трудового 
загалу України. Засобів на се, 
як усім відомо, богато е: за
сноване рясної сітки ріжнома- 
нітних шкіл, постійних та ман
дрівних курсів, окремих бесід, 
досвідно-показових установ, 
кннгозбірень-чнталень, клюбів, 
театрів, народних будинків 
(зокрема сельбудннків) і т. ин. 
заходів.

жди були відсутннми такі 
культури о-освітні організації, 
немає їх і зараз та навряд чи 
можливо утворити такі уста
нови і організації Все се р«- що розрахована на об

слуги спеціяльннх потреб деа- 
ВИГІДНІ умови, при ЯКИХ ВІН не КН* більш менш широких 
може набути необхідного зна- ■еРОгв населене держави. Зде

більшого такі курси мають зав
данем поширеня серед амери
канських громадян чисто ути
літарного профтехнічного зна- 
ня. Далі, для успішної діяль
носте своїх курсів підприємець 
підшукує собі 
штаб робітанків-фаховцїа (до-

безпроволочнемітетів трох Інтернат вартійдів.

ного навчаня з певною програмі
не піде за тими, що яайснаь-иародяого робітничого кой- як німецькеI-

гресу проте капіталістичних тїшаеть ся зон утворює для селянина не-
ми чилійського 
д'Абернона, так само Німецька 
Соціал-Демократія 
себе тим, що Вандервельд. ко
трий як королівський бельгій
ський міиїстер підписав Вер- 
сальський мир, все ще буде ма
ти змогу і силу перевести реві
зію Версальськото мира. І як

лордалляній в Генуї, ро-
зійшла ся, ж скликавши світо
вого конгресу. В хвилі, коди 

капіталістичних 
розбійничих держав збирають 
ся в Генуї, щоби придумати 
нові плини плюндрована світа, 
міжнародний пролетаріат не 
показав стільки енергії і рішу
чосте. щоби задемоиструвате не відважуєте ся Німецька Се також на те, щоби ще а цвітнн, ваність були найсильнїйшими 
спільно Проти Міжнародного піал-Демократія стати до бо- місяці зорганізовано міжнарод- ударами для П. Іінтернаціона- 
капіталу. Се перший вислїд. и- ротьби проте старого Всрсаль- ні демонстрації проти офензн- лу. Наша поміркованість по- 
кий треба сковстатувати і то з ського мира, так само не може ви капіталу,, проти Генуйської казала, що єдиний фронт розу- 
дуже прикрим вражінем. А ко- відважите ся заняти вже зазда іабункової конференції, за при- міемо не як параду одного дня, 
ли наводить ся сей перший ви- легідь боеве становище до но зианем Совітської Росії і про- а як завзяту боротьбу за утво- 
слід, то рівночасно треба та- вого Версальського ми£а в Ге- ти репараційної політики ви- рене і удержане єдиного фрон-

нуі, до нового накладу грабіж- ну су. Се не богато. Але й се ту. Чим спокійнійше, з віль
ної політики Антанти. Тому можна було осягнути лише че- шою розвагою будемо і на 6у- 
то Німецька Соціял-Демокра- рез стихійне утворене бльоку дуче виказувати се робітнн- 
тія уживала всіх- заходів, щоби Комуністичного і Віденського чим масам, то тем скорше бу- 
конфереицію як найскорше Інтернаціонадів, який спільно дуть маліти заходи П. Інтерна- 

демонстраційного відложити. Лише тепер хай боронив ідею єдиного фронту, ціоналу проти утвореня єдино- 
1 не буде, тепер підчас Генуї, мо- Берлінський “Форвертс” з 6- го пролетарського фронту, fl- 
же в літі, казали вони. Всі ин- ивітия з питомою наївністю пи кий в теперішній історичній сн- 
ші причини, які подавали вони ше ПР° конференцію, що П. 1н- туації е кличем Комуністичного 
попри сю головну, е лише ма- тернаціонал приняв спільну за- Інтернаціоналу. Ми заявили 
иою брехливих фактів. Коли ЯВУ "о части з чемносте супро готовість станути в єдинім 
поставлено питане про Версаль, ти Віденського Інтернаціоналу, фронті навіть разом з Тими, що 
то представники II. Інтернате- Другий Інтернаціонал, як се ми 8 літ зраджували інтереси про- 
нали ультімативяо заявили, що бачили на Берлінській конфе- летаріяту. І коли ми спокійно, 
в разі поновного поставленя рснції, без сумніву й на дальше розважно і .без хвильовань 6у- 
сього питаня опустять конфе- буде саботувати кожду кон- демо обороняти сю ідею, то 
ренцію. При жаднім иншім пи- кретну спробу перевести в жн- здобудемо можність утворити 
таню, лише при питаню Вер- те висновки міжнародної кон- єдиний пролетарський фронт 
сальского мира. ференціі, але конференція трох навіть проти волі П. Інтернаці-

Представники П. Інтернаціо- екзекутнв доказала, що всякий оналу, коли він схоче стати на 
налу мали — розумієте ся — саботаж II. Інтернаціоналу не перешкоді, 
ще инші причини свого посту- *ае значіня, коли Комунїстич- Такі то висліди берлінських 
пованя. Лише не ті, які вони «ий і Віденський Інтернаціона- 
подавали. Бо хто-ж повірить ли дружно і рішучо стануть в 
тому, що Вельс був.яроти кон- обороні єдиного фронту. Дру- 
ференції лише через те, що ГИЙ Інтернаціонал остане при 
нуртуєте ся в нїм обурене про- боці не тому, що Комуністич

ний і Віденський Інтернаціона- 
ли при кождій справі перего- 
лосують II. Інтернаціонал, але 
тому, що вони е незломним ви
словом пролетаріату за єдиним 
фронтом.

ни, він не може навіть зараз 
використати мійські подібні у- 
станови (курси, профшкодн. 
робфаки — робітничі факуль
тете).

А тим самим він не може до
повнити своє незначне знане в відповідний
означених галузях. Як звичай-______
ний наслідок того, селянин у сШченнх педагогів, інжинірів, 
своїй масі цілком не має пози- агрономів, професорів, май

стрів, літераторів т. з. високо
кваліфікованих осіб). І за до
помогою таких робітників, спе
ціально оборудованої для сьо
го друкарні і майстерні шкіл fa-

ти вного знаня по сільському 
господарстві, себто по грун
товній своїй професії.

І так, у той час, коли в нас 
говорять про елєктрофікацію 
села і інтензифікацію " вироб
ництва, селянин і на далі об
робляє свою землю найлримі- 
тивнїйшнм способом, а також 
керуеть ся в своїй щоденній 
праці не позитивними даними 
с.-г. науки, а виключно архаїч
ним способом своїх “батьків і 
дідів”.

Але проте і тут тяг до знаня 
е! І, коли ше відповідними е- 
нергійними заходами в теле- 
рішних трудових масах взага
лі збудити дрімаюче почуте до 
сього, то тоді, очевидно, потре
ба в населеню придбати собі 
серіозне знане буде ще біль
ша, але тому, що істнуюча си
стема культурно-освітних уста
нов і організацій не відповідає 
свому призначенні, то тому слід 
шукати иншого виходу з сього 
незвичайно складного і нега
тивного становища, слід знай
ти инші шляхи!

Є один вихід, що його дуже 
добре ііожна пристосувати до 
теперішних умов житя. Се за
сноване в країні рівнобіжно 
з істнуючим типом культурно- 
освітних установ спеціального, 
так сказати доповняючого ін
ституту ріжноманїтних по сво
їм завданю і програмі “Курсів 
заочного навчаня”.

В Росії до революції були де
які курси для заочного навча
ня (не завжди з такою назво- 
ю, але за небогатьома дея
кими винятками Московське 
і Петроградське т-ва для поши
реня технічних знань, деякі 
т-ва грамотносте, книговидав
ництво “Благо” і инг), які мали 
головним чином хижацький, 
спекулятивний, навіть більше, 
шіхрайський характер. До о- 
станних належала переважна 
більшість, хоча-б таких курсів 
заочного навчаня, як краве
цькі курси, бухгалтерські, кур 
си журналістики, для підго
товки вчителів і т. и. в тому-ж 
утилітарному дусі.

Курси для зачиого навчаня 
найбільше з усіх країн світу 
розвинули ся в останний час в 
Північно-Американських Спо
лучених Державах і Канаді. 
Вони там відограють дуже по
мітну ролю в справі поширеня 
знаня.

Але хоч би які були добрі сі 
заходи, вони не завжди досяга
ють jcaoei загальної мети, а 
надто тепер! Тяжким гальмом 
до того е по перше — просто 
таки катастрофічний скрут в 
державі на гроші і матеріаль
ні засоби на зазначені заходи; 
по друге — не менше згубна 
відсутність в країні відповідно
го кадру досвідчених педаго
гів і по трете — (дуже важлива 
річ) міська трудова людність 
України, наслідком страшенно 
заостреної боротьби за істно- 
ванє, мало не зовсім стратила 
можливість не то відвідувати 
певні короткотермінові (один 
— трохмісячні) курси, а і ча
стенько не має вільного часу, 
щоб відвідати окрему гарну 
лекцію, відвідати читальню а- 
бо-ж клюб. Адже-ж громадя
нин тепер цїлїсенький день од
но клопочете ся про те, щоб 
собі і своїй родині заробити на 
шматок хліба, тому часу має 
обмаль і до того-ж випадком,

І не дивлючись на те, що зна
чна ЇХ КІЛЬКІСТЬ розуміє КО
РИСТЬ; освіти, ясно відчуває не
обхідність придбати хоча-б е- 
лєментарні, але суто-наукові 
знаня в тій галузи праці, в я- 
кій кождий з них з дня на день 
працює," майже всі вони hç мо
жуть задоволити своїх потреб 
що до потреби знаня. Але від
відуване дорослим, мійським 
населенем ріжних вечірних та 
недільних курсів, робфаків і t. 
п. з довшим навчанем не мо
же бути значних наслідків з 
причини довгочасносте студій, 
відсутносте потрібного часу, а 
також далекосте мешкань від 
подібних установ.

Отже навіть у великих міс
тах, де е такі культурно- про- 

промовчати того, що постав- світні організації, ся справа ви 
лене на конференції питаня е- рішуеть ся* дуже спроволока. А 
диного фронту переконало всіх 
представників Комуністичного 
Інтернаціоналу про значіе і си
лу ідеї єдиного пролетарсько
го фронту більше, ніж се мо
гли зробити теоретичні диску
сії. Вкінци треба також ствер
дити, що делегація Комуні
стичного Інтернаціоналу при- 
няла одноголосно спільну зая
ву, яку підписали також її робфаки — робітничі факуль

тети).

кож ствердити, чому ся кон
ференція в теперішний мент 
неможлива. Спільна резолю
ція, яку приняли всі три екзе- 
кутиви, знаходить вину не- 
скликаня 
світового конгресу кажучи: 

“заступники II. Інтернаціо
налу зложили заяву, що 
скликане загальної конфе
ренції в цвітнн місяці, — 
отже підчас нарад Ґенуй- 
ської конференції, — не
можливе".

но наочного прилади видає по 
певних широких програмах і 
по окремих чисто практичних 
справах цілу серію книжок-під- 
ручників, що мають, повторю
ємо, задовольнити відповідні 
потреби населеня Північної А- 
мерики. Паралельно з-сим та
ка організація самостійно ви
робляє потрібне для денного 
курсу шкільне приладе (препа
рати, інструменти, альбоми, 
моделі і т. иі річи иноді до о- 
лівців і паперу включно), що 
погрібне для доцільної поста
новки справи, щоб як найкра
ще передати своїм курсан
там - передплатникам бажане 
знане.

Потім, за допомогою. часто * 
густо великої своєї агентури 
подібні підприємства поширю
ють свої виданя і нзочно-допо- 
Можні виданя серед передплат
ників по всій країні.

Істноване в державі подіб
них курсів для заочного навча
ня дає змогу робітникам, фер
мерам, конторщикам і т. п., що 
часто густо живуть за десятки, 
а инодї і за сотні верстов від 
великих культурних центрів А- 
мерики, з успіхом попрвняти 
загальну свою освіту і збільшу
вати потрібне для даної осо
би вузьке спеціальне профтех
нічне знане.

Се сконстатоване виясняє от
же сумними словами, що Кому
ністичний Інтернаціонал і Ві
денський Інтернаціонал не 
знайшли ніякої причини проте 
негайного скляканя світового 
конгресу і лише спротив И. Ін
тернаціоналу перешкодив то- нарад.

Коли ми підносили ідею єди
ного фронту, то нам було зна
ним, що ся ідея не побідите в 
одній годині, чи там в однім 
дня, чи навіть в однім місяцн.

му.
Причини такої тактики II. Ін

тернаціоналу легко віднайти, 
коли звісно, що міжнародна ор
ганізація одної частини проле
тарі ягу ультіматнвио лроти- 
вить ся поставити підчас де
монстрації, яка має відбути 
замість світового конгресу, 
клич: “Геть з Версальським 
миром".

Як се вияснити? Трома най
сильнїйшими партіями II. Інтер
націоналу е: англійська Партія 
Праці, бельгійська Робітнича 
Партія і Німецька Соціал-Де
мократія. Хто-ж заперечить 
тому, що Німецька Соціял-Де- 
мократія за Версальський мир?
Версальськи/ мир е не лише 
мотузком на шию німецького 
пролетаріату, але тщеож Дамо- 
клевим мечем над правитель- 
ством, до якого належать ні
мецькі соціял-демократи. Ні
мецька Соціал-Демократія о- 
хотно демонструвала-б проти 
Версальського мира, але Пар
тія Праці і бельгійська Робіт- женю економічної боротьби 
нича Партія не дозволяють її. здобути в англійських профе- 
А не дозволяють вони з огляду сійних союзах силу і вплив, а 
на правительства* Антанти і на тоді стануть вони перешкодою 
німецьке правительство. Хоча політиці професійної бюро- 
нїмецьке правительство під тя- кратії.
гарем Версальського Иира у- Уважане на міжнародний по- 
гннаеть ся, все-ж таки не сміє бідний капітал і згляди на їх 
відважити ся на ґенуйській власну коаліційну політику з 
конференції навіть порушите буржуазією, відворот перед о- 
питане Версальського мира. І фензивою капіталу, ляк, що 
так Німецька Соціял-Демокра- міжнародний єдиний фронт на

те увязненя соціял-революціо- 
нерів і “окупації” Грузії, той 
сам пан Вельс, який в 1918 р. не 
мав ані слова протесту проти 
окупації Грузії німецькими вій
ськами. Кождмй знає, що Ні
мецька Соціал-Демократія до
тепер все відказувала ся стати 
плече об плече з комуністами 
в господарських і податкових 
борйтебах і бороти ся разом 
з ними проти тягару, який так 
дошкулює пролетаріатові. Дру 
гою причиною ваганя Ні
мецької Соціял-Демократії був 
ляк, що міжнародний єдиний 
пролетарський фронт змусить 
їх станути в обороні Німеччи
ни. А представники Партії Пра
ці не укривали того, що во
ни боять ся єдиного фронту з 
комуністами тому, що єдиний 
міжнародний фронт дасть ко
муністам змогу вже при набли-

Коли ми підняли питане між
народного конгресу, то сейчас? 
показав ся нам дороговказ до 
міжнародного єдиного фронту. 
Вправдї поки що f дороговкае 
сей сказав ся повний пере
шкод, але наша ідея єдиного 
фронту виявила ся так сильно, 
що II. Інтернаціонал, який з на
смішкою відкинув се питане, 
коли 1921 р. в перше поставле- ' 
нЬ його в Німеччині в “отвер- 
тім лйстї” Комуністичної Пар
тії Німеччини,.тепер міг лише 
підступно саботувати. Ідея е- 
диного фронту починає‘наби
рати сили і побідити мусить. 
Певність сю, мимо малих прак
тичних висновків першої спро
би, скріпила Берлінська кон
ференція. Не можна також

Комуністичний Інтернаціонал 
навмисно не уживав ніяких за
ходів, щоби Берлінська конфе
ренція приняла милозвучні і да- 
лекосяглі ухвали, бо знає до
бре, шо великі обіцянки II. Ін
тернаціоналу на варті того Па
перу, на якім їх списуєте ся. 
Ходить не о обіцянктп'йкі мо
же дати II. Інтернаціонал, лише 
о натиск робітничих мас на 
них, який наступить найснль- 
нїйше в наглих питаних проле
тарських житєвих конечностий. 
На сій конференції Комуністич
ний Інтернаціонал навмисно не 
підносив всіх тих нечуваних 
вчинків, яких допустив ся II. Ін
тернаціонал на шкоду проле
тарських інтересів підчас вій
ни і пізнїйше. І аж в хвилі, ко
ли II. Інтернаціонал почав ви
ступати проти. Комуністичний 
Інтернаціонал мусів стати до 
протинаступу, який мав той на
слідок, що II. Інтернаціонал не 
відважив ся розбити Берлін
ську конференцію. Богато то
варишів — і не дивно — ува
жали стриманість делегації Ко-

( Кінець буде.)

В Болгарії викрито епигун- 
ську організацію контр

революціонерів.

СОФІЯ, 11. мая. — В Болга
ри викрито російську контрре- 
олюційну ш[інгуську організа
цію, яка находила ся під про
водом членів головного шта
бу ген. Врангля. Ся організа
ція мала на цїли слідити за 
всіма агентами російського 
совітського правительства, що 
перебувають в Болгарії.

З урядових кругів доносять, 
що найблизшим кроком бол
гарського^ правительства буде 
прогнати з Болгарії відділи 
колншної армії Врангля, які 
ще там находять ся. Проти 
присутносте тих військ в Бол
гарії протестувало було не
давно • українське радянське 
правительство. Болгарія за-‘ 
певнила Україну, що всі вій
ська Вранґля зістали розору- 
жені.

в малих містах, місточках і осо 
бливо на селах та хуторах У- 
країни справа підняти культур
ного рівня населеня на відпо
відну височінь що до ліквідації 
профтехнічної неписьменносте 
звичайними заходами, про які 
ми зазначили висше, стоїть ще 
гірше. Правду кажучи, таки
ми заходами нічого не можна

представники.

Евгеи Варта. ру було встановлено без горожанської війни, лісте. Тут саме і лежить властиве завдане про-ШРИІ^И Нова організаційна робота може розпоча
всь державний і технічний урядничий апарат лєтарської диктатури: здійснене переходу від тись лише тоді, коли средства продукції перей- 
з самого початку без жадного опору примирив капіталістичного до комуністичного господар- шли вже до рук пролетаріату. Сам по собі 
ся з диктатурою; через се, при невеликих роз- ства. 
мірах країни, було можливо перевести вивлас- 
нене дуже швидко. Немає ніякого сумніву в

Після недавно! заяви бол- 
факт експропріяції говорить не так богато: гарського преміера Стамбулїв- 
Все господарство мусить бути організаційно ського в Генуї, болгарське 
перебудоване, бо важливе і недокладне завда- правительство 
не піднесена дохідносте (видатносте) праці Вранглеви перебувати в Болга- Я 

І може бути досягнене тільки таким шляхом. Та рії, але в характері зовсім при- 
“В буржуазних революціях головне завдане завдане організації пролетарського господар- ватної особи.

Ріжннця поміж обома способами ґрунтуєте вдаенене, тим швидше бувші буржуї е приму- працюючих мас полягало у виконаню негатив- ства не являєте ся якимсь абсолютно новим 
ся на слідуючому. Росія розвинулась проми- шені позбутись свого буржуазного характеру, Ної чи руйнуючої праці — в знищеню февдалїз- завданем: всі організаційні форми колєктивно-

тим коротшим і рівнїйшим е перехід. В захід- му, монархії, середновіча. Позитивну чи твор- то громадського господарства підготовлені

ПРОЛЕТАРСЬКОЇ ДИКТАТУРИ,
позволилоЛІН V. ОРГАНІЗАЦІЙНІ проблеми ПРОЛЕТАР

СЬКОГО СУСПІЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА.
тому, що угорська система вивласненя е 
шою і з політичного і з господарського боку. 
Чим швидше і основиїйше переводить ся ви-

Ііерекжж It Хрестата.

(Продовжене.)

слово дуже пізно і то головним чином а допо- _ . .. ^ ____ ____ _ |
йогою закордонного капіталу. Се привело до них країнах, де робітництво більш освічене чу працю організації нового суспільства вико- вже в модернім фінансовім капіталізмі; вони 
того, що капіталізм розвинув ся в Росії відра- і через те більш здатне до керована продукці- нувала посідаюча буржуазна меншість... І нав- мають бути лише перебудовані відповідно до 
зу не в своїх найвнешнх формах — тобто в ею, при поеїданю політичної вдасте можна паки сьому — головним завданем пролетаріату змінивших ся соціальних відносин та пошире- 
формі величезних підприємств; серединх же перевести вивласненє ще швидше і основнїйше, в кождій срціялістичній революції є позитивна ні і переформовані з органів капіталізму в ор- 
підпрнемста мануфактурного характеру там нЬк то було в Угорщині. й творча ппаця налагоджена надзвичайно гани колективного громадського господарства,
бракувало. Росія е країна панована велнчез- Але експропріація експропріаторів означає складної і тонкої сіте нових організаційних ,, . ...
них підприємств. Через се цілком вистарчало лише самий перший, початковий ступінь в на- відносин, обхоплюючих плановий виріб і роз- аиважншша прінціпіяльна проблема пов-
— і з політичного і з економічного боку — ви- прямку організації нового господарства. " ділене продуктів, необхідних для істнованя де- стае в напРя“кУ виділена того, що повинно бути
власнене підприємств до 50 робітників. Угор- Заміна капіталістичного керована пролетар- сятків міліонів людий". організоване з центра, а що може бути зали-
іцина навпаки — посідає порівнуючи менше ськнм відбулась (в Угорщині) так, 1 що збере- Так характеризує Ленін основну ріжницю ШЄНС МІСЦЄВІЙ_ ініціативі. В матеріальному від- 
великих підприємств і натомість дуже богато глйь непереривність продукції. Правда, ви- поміж буржуазною і пролетарською револю- ношеню ПРИ удов| нового господарства дають 
підприємств від 20 до 50 робітників. Через се датнкте (дохідність) праці знизилась в наслї- цією.*) ся Р°зР»*нити одна_ від другої слідуючі обла-
норма повинна була бути знижена. Також док понижена інтеизнвности праці (ми пізній--------- -------- сти‘ 1 ,Р‘а,І,іатиио-іехнічна будова госпо-
І необхідність (З огляду на велику недостачу ше докладно СПИНИМОСЬ на сім ЯВИЩІ), але ТО- *) Н Ленін: “Чергові завдам совітсмої аласпГ. в еїв Матеріальне господарство і 3) люд-
товарів) мати МОЖЛИВІСТЬ завести ЯК найбільш сподарського хаосу було умикнуто. Ми хочемо характеристиці завдань пролетарської революції. Ленін Ська Р° оча °,Ла-

- На П0ЧаткУ в Угорщині всі сі функції без'
до се» низької форми вивласненя. пролетарського господарства та над виникаю- кяолху соцівдістненої перебудови в органїза- ріжниць були обеднані в Комісаріятї Суспіль-

банків, торговельних підпрк- чини при сім проблемами. Бо з вндаленєм ка- ції. тиькн він бачить початок таореня основних фори ної Продукції Через брак спеціальних уста-
емств і поміщиків говоримо.на иншім місци.) піталїстів з підприємств, з перенятем керована соціилістинної суспільної влююсти вже в капіталїстич- нов збігалось тут все безпосереднє. Але пово-

В повільносте переведена внвліспеня в Росії окремими підприємствами довіреними людьми суспільстві і вважає, то сї зерна мають просто да- ли відбувалась диференціяція і вкінці перших 
завинили горожанська війна, великий простір пролетаріату, допераа но створюють ся пе- *[ і*»«»*)тнсь, тоді « жомутстн. вважають конче не- ЧОтарох місяців вже цілком вира
краю і саботаж ворожо настроєного супроти редумовн тої організації. Вивласнеиі під при- "'Z**™.'?’» лись форми нової організації

=- ядинцтва (служачих), управля- емства мусять бути організаційно звязані, му- „ ,к Режр: ..Ма„І8тшц Krieg and Іпіетаїіоад-
І1 ТО що). В Угорщині диктату- сете бути обеднані в добре упорядковану ці- |е" )

НОВ/ ДРАМА.
Вже вийшла з друку і про
дасть ся в редакції “Укр. 
Роб. Вістей” нова книжка

п. в.:

ПЕРЕД БУРЕЄ
Є се драма на чотири дії, 
яка малює боротьбу ро
бітників в Росії за часів 
керенщини, на передодні 
пролетарської революції. 
Тому вона і називаеть ся 
"Перед Бурею”. Драма ся 

надаєте ся до вистав.
Ціна примірника 35 ц.

Замовлена шліть сейчас 
же на адресу: -

Ukrainian Labor Hewi 
Cor. Pritchard A McGregor 

Winnipeg, Man.

упорядковане матеріальне господарство, при- тепер спинитись над способами організації
мушувада 
(Про вив.

ю зарисува-

(Дальше буде.)
*

- Л

♦

ш

зс



Число 43.
—

ДАМІ ШШ НА поміч гощуачим 
НА РАЮШІН ПРАГО.

ПОВІДОМЛЕНЕ.5 00він не1
м SüOO

І СВІДОМОСТИ НАША СИЛА!моне
с ІОП Вже вийшло з друку і розсм- 

дасть ся друге число журналу

“ГОЛОС ПРАЦГ

ж
а мо
Г. Маца Шa Ami—T І Каплі вередЕ ■■ . ......................................................................................

ЧИТАЙТЕ І ЗАМОВЛЯЙТЕ НАИНОМЙІЮ КНИЖ
КИ В РЕДАКІШ “УКР. РОБ. ВІСТИІГ-.

и ІЯО
-АНО • КАНАДІ MA СЮ ЦІЛЬ $7.317.00 

KJLT.

і Ж*е сшх
із дуже цікавим матеріалом І 

многими ілюстраціями. Тіож- 
дий передплатник, який зашле 
свою передплату не менфе як 
на піврік, дістане журнал від 
першого числа 

Спішіть з передплатою, яка 
виносить на рік ‘$2.50, на пів- ’ 
рік $1.25, поодиноке число 
25 центів

$215.00 
131 00

éo ТІ
КУ.еУкм ся «ж

Тісену тисячу Б;ю-щ
Рами» IMUO
во » будов, У. Т. А $137742

.........  607.42
довгу *70.00 
........ $т\ч

і|ч - іч голодуючим України надісдадя ва 
руки Комітету Помочі Голодуючим ва Радянській Україні в 
Вінніпегу слідуючі організації і поодинокі товариші:
Відділ Роб. Партії Канади в Салт Сте. Мері Онт...........  $25.32
L Стомлю* а Колмен, Алгтж. (збірка м аесілю)..........
Товариство ім. Т. Шевченм в Лоидои, Онт. (збірка) 
Товариство “Єдність" в Ревелсток, Б. К. (збірка) ...
Я. Боришкеаич в Огеяяе fate. Мав- (збірка)..........
Ще з колекти в Вінніпегу в неділю, 21, мая..........
Д. Щур в Салт Сте. Мері Омт. (жертви від трох

деньких дітий) .............................................................
Петро Ювеі* В Цішіпегу
b. Шидловський в Вінніпегу (збірка на ресітову кни

жечку) ..........................
Д. Стечншин в Вінніпегу
З продажі газ. “Черв* Пер.”*......................

Послїдинй раз було поквітовано

1.005) Ми 1
.70Без взвка (оповідане)

Зктиось
Готівка ■ касі
М. С.

•*>. “ Пеіаюш.) предсідатель.

Шлях до влади ...............
Нарис передісторичних щЬдїй
фікція нації І національної независнностн ... 35

■50явж мас 1
40Гі

25.15 Я Кравець,
зоПрограма комуністів„„ 6) Ma ■

21.25 піл жалкого маскою демократизму яс
земля і який буде її кінець .25

,25Ьоїн
СПРОСТОВАНЕ. Фабричні розговори про економію 

Світова
.25Адресуйте:

ТЙВ VOICE ОГ LABOR
Ukrainian Labor Temple

Pritchard A McGregor 84 , 
WINNIPEG, MA*.

революція ............    .25
Маркс І Еенгедьс про диктатуру пролетаріату .20
Марксізм І Дарвінізм ЗО
Земля обітована 7Г..~...................................................
Як повстав світ ................................... ............
Перший Букмр Комуніста ......................................
Розбийте кайдани ............ ......................................
Як фермер може дістати весь плід своєї праці .15
Розмова про фізику ...................................................
Основа! засади комунізму ........................................
Комуністичний маніфест ..................... ..............
Комунізм І кооперація ...............................................
Про походжене людини ............................................
Промова на суді ........................................ .................
Двоногий ......................................................
Економічні основи амер. демократизму.................. 15
Введене в національну економію............
Революційні пісні .............................................
Як Галичан втягнули ■ контрреволюцію 
Що таке радян. вдасть і як вона 
Провідники революційного pyitt
Париська Комуна . „..............
Чому позичали віру............ ......
Боротьба за істнованє .............Щ
Третий Інтернаціонал і його історичне значіне .05
Диктатура пролетаріату ..........................................
Хто такі комуністи І чого вони хочуть.........
Церква І радянська вдасть .....................................
Конституція Радянської України ........................
Межи людиною та машиною ............................
Нова політика Совітської Росії............................
Завданя Спілки Комун.
Піп Панкрат і тітка Домна
На чиїм боці справедливість.................................
Перед будею (драма в 4-ох діях) .............. »..
В кігтях розпусти (драма в 5-ох діях) .....
Ми і вони (народна драма в двох діях)..........
Самопалка (картина в 2-ох діях) .............. ..
Базар (драма в 4-ох діях) .....................................
Мандрівник (драматичний ескіз в одній дії) .. .25
Гайвороне (драма в 3-ох діях) ...
Страйкар (драматичний образ) ..
Журнал “Голос Праці” ч. 1.
Журнал “Наш Стяг” ч. 3.

7.75 ют> “рол» Г
Підкарпатської Україна, очи якого 

нова ера

В 4L часті -yj>.R” на четверті» сто
роні в другі* колюмнї був помішений 
лист і старого краю від О. Кузина з

на звернені ва Схід, де3.00 .20■. JW*,: ..... ......
7) Ми віражі, "ію українські рево

люційні маси при поночі бореїв Ра- і 
яянськкх Ренублик розірвуть кайла-1 
нн. які ів наложила польська, румун
ська та чехословацька буржуазія і
rs; r •: ~ гт-

але Стефан — волай не казати. Він, 
сей Стефан, застрілив свого* таки 
українського нуукика за те. шо той 
брав собі з панського скарбу трохи 
дров на розпад", а мало бути так: 
"Що до Вашого брата Антона, то се 
чесна людина, але Стефан то бодай 
не сказати на Вас не напилить і на

»к пашимо Березова нижнос», до К. Генйка в----- З по МВінніпегу, в ккім між нишнм через 
поспіх 1 недогляд зайшла болюча о- .15

.152.00г. шибка, яку на сену місці спростову
ємо. Лист буя поданий я уривках і 
було надруковано: "Що до Вашого

ПОШУКУВАНЕ З УКРАЇНИ.1.00 .15
.50 Іван Ткачик пошукує своїх 

кревних і знахомих з села_ Пе
рекопаної, повіт Перемишль в 
Галичині і просить дати вістку 
про себе, а то: брата Ткачика ; 
Антона, сестру Марію Ткачик 
замужну Харатон, швагра Ха- 
ратона Івана; Кальбруна Оси
на, Фединяка Івана на адресу:

Іван Ткачик, лектор 2. Київ
ської Школи Червоних Crap-

.tS
л. $7.191.28 .15

.15

.15., $7.317.00
На поміч голодуючим на Радянській Україні вислав К.П.Г. 

на Р.У. в Вінніпегу сену тисячу американських доларів.
За Комітет Помочі Голодуючим 

на Радянській Україні,
Д. Лобай, секретар.

8) Ми заявляємо спою щиру н роле-
.15тарську солідарність з твердими і 

похитннми борцями Радянських Рс- 
публих • їх боротьбі за соціальну 
революцію;

10) Ми пятиусмо перед пролета
ріатом цілого світа хижацьку поль
ську шляхту, румунських бояр 
хословацьку буржуазію, які знуша-

15

.15

.10

.10
мене, сго нам треба обминати. Вія не 
наш. В нас зима 6у 
бо сягало зимна доюті» ся над працюючим населене* ___ v . .- ,. - -, _

Га-зичини, Буковини і Підкарпата. Хд°"И ЄІ"НСЬ Иа.СПОС‘6' 3 ШИН- Ки,В- У“РаІ»“-
Хай живе Радянська Галичина Бу- С рву Арова вра™ си-,ОІ° ,Д5ТЬ- 1,0 Хай живе Радянська 1 алнчина, Ьу , „ 3 , 6ерпь в Стопчатоаі

у вина , Пикарпат* . злуц. з , україмшІ
ською Федерацією!

ХаЛ живуть борці за соціальну ре
волюцію!

буду 
на У

.10еть ся . . 
країні ..

че-
.10досить зимна»

Ц. Снігу до
І5т .10

(44) .10По 25 ял Н. Гадюк. Г. Шеячух, П. 
Чубі*. Леїв L. McBratney.
V Рюм ..................................

З товариським привітом,
Я. Борншкевнч.

ЛОНДОН, онт.
.1(1

814J» ПОШУКУЮ брата Мнкожу Слюса- 
ра, з Сосницї, поз. Ярослав, Галичи
на. Має перебувати в Едмонтоні, або 
околиці. Також Григорія Клюкв, ко
трий перебуває в околиці Венкувера. 
Прошу зголоситись на адресу: Сте
фан Сяюсар, село Соснина, почта 
Радимно, повіт Ярослав, Галичина.

воєн і fixe дуючим. застрілив за то, 
шо другий брав собі зі скарбу пати
ків розігріти хцту”.

05
.05До К.аГ, на Р>. в Вінніпегу. 

Поважані Товариші! Оірнмалнсьмо 
Вашу адресу і висилаємо на Ваші ру
хи тих пару доларів, які місцеве То- 

■ імеин Тараса ШеАченка

.05

.05Хай живе пролетарська солідар
ність!

SAULT 8ТК НАВІВ, ОМТ .05
МАЮ НА ПРОДАЖ першорядний 

■ мурований з цегли дім, шість кімнат 
секретар, і лйна кухня. З того дві кімнаті на 

Р. 8. Просимо инші робітничі та- другім поверсі, «І мають також осіб- 
зетм о передрук сеі резолюції

До К.ГІГ. на Р.У. t Вінніпегу. 
Товариші; — В залучену посилаю 

Вам $3.00, які зложили три маленькі 
дівчати в віці віл 7 до 9 літ на ра- 

дїтнй на Радян-

.05Д. Іванчук. 
предсідатель.

С Батрин,яяриство
ясніло зібрати на поміч голодуючим 
ця Радянській Україні. Вірим», шо 
аМрані нами жертви. будуть поря
тунком для голодуючих Гроші, які -"ОАУЮЧН, І
вкидаємо на поміч голодуючим, бу- сь,м. У“РІІИ,_ Сї діти жнауть ва 
« зібрані на прежгтавденю дна б!<•«»“'• “* “кта 1 можили
мм Разом Зібрано тоді $22 50, а крім ceül *“* «* .““Р1 **«"“ - “

рук* секретара місцевого відділу Ро
бітничої Партії Канади і припоручи- 
лш вислати ід до Вас.

Молодїжи Ж
.05(43)
.05 1fsms ДО винапму, a w. 14

Мягггл Пойнт к к вигоди найновійшого способу будо- - ^ 28 І. W. Дім В добрім поло-
рт * ви: ванна до купаня, зимна і тепла жснк)‘ так саш> стайня* 25 акРів ПІД

Понад згарищами лісів Брітіці Ko- вода, форнейс до огріваня, тенька на ! УпРавою* надасть ся для старших ві
ком людий. Українське населене. 
Півтора милі від почти і школи. Зго- 
лошуйте ся до:

P. Kardel 
Dallas, Man.

Л5
Л5
.35
Л5
.25

сеі суми висилаємо ще 35 ц,, за яці 
просимо вислати нам кілька чисел 
“Українських Робітничих Вістий”, в 
яких буде помішена наша збірка.

Остаю з поважанем,
Іван Данилишин

(Залучені 25 ц. на кілька чисел “У. 
Р. ВЛ* дораховано до фонду на по
міч голодуючим.)

люмбії тепер лише крук закряче све- дощівку з помпою, льох під ЦІЛИМ 
їм Диким голосом, перелітаючи по- домом. Дім огороджений кругом, по
над головами робітників. Замовкли ложеннй фронтом до полудня, два 
робітничі мітінги по кемпах, завмер бльоки від стріткари а чотири до 
робітничий рух, вже не так часто школи. Побіч дому є порожний льот 
лунає голос робітничої часописі на огородець і хлівець на 30 курий. 
*‘FederationistM, котрий вливав Можна держати також корову, бо на 
струю бадьорого воздуху в робітни- порожних дьотах е досить трави, 
чі кемпи, та голосив О.В.Ю. Все зни- Зголошуватись прошу на адресу: 
кло. Лишились тільки чорні круки і І 1125 Manitoba Ave., Winnipeg, 
лісові барони, які спільно крячуть 
над долею робітника, лишились тіль> 
ки надужитя лісових бароні# над ро
бітниками. В 1918—1919 р.р. відбуло 
ся ряд страйків за поліпшене умовин 
праці в лісі. Робітники вибороли 
ряд страйків а з ними і поліпшене 
свого істнованя. Тоді робітники тіс
но лучились до О.В.Ю. і бороди ея 
зорганізовано. Тепер робітники з де
зорганізовані, розбиті, а лісові баро
ни використовують се положене і 
знижують робітникам платню. Плат
ню знижено до 50 процент. Коли ро
бітники побирали добру платню, ре
гулярно платили по $1.00 місячної 
вкладки, а О.В.Ю. в Б. К. числила в 
своїх рядах о коло 20 тисяч членів, 
то тоді були і лідери. Тепер безробі- 
те, а ті що й роблять, дістають мізер
ну платню, нема за що платити член
ських вкладок, то і О.В.Ю. підупала. |
Показалось, що не 
здобутки минувшини 
О.В.Ю. Тоді велась імперіалістична 
війна, треба було арматного мяса, ft- 
ке вербувалось з між робітників, від
чував ся брак робочих, рук, а замов
лена Треба було виконувати на час, 
отже і платило ся більшу платню і 
Тоді легко було бороти ся. „

Тепер війна закінчила ся, вибухда 
кріза, счинив ся застій в промислі, 
бороти ся з тим лихом тяжко, і де 
тепер поділа ся О.В.Ю.? Де її ліде
ри? Нема зарібку і вони пішли учи
ти ся патріотизму; члени грають в 
покура; одні сидять довкола “Бюра 
Праці”, жують “цю сноф” і опльову
ють ним подвіре. Ось що сталось з 
О.В.Ю. За добрих часів вона жила, 
а тепер лягла в могилу на Cordowa 
Str. У Венкувер. Вона не змогла злу
чити армії безробітних робітників та 
викликати їх до акції. Зате, розбиті 
ряди робітників, вона змогла здемо
ралізувати до решти. .Замість пере
дового революційного авангарду, 
вона стала звичайною назадницькою 
організацією, доживаючою çbo! дня.
Таке жде кожду робітничу організа
цію, доки вона не виставить перед 
робітниками дійсного визвольного j 
гасла.

.25

.10Висилаючи в імен* сих малих дітий 
$1.00 на поміч голодуючим ділім на 
Радпнс.хій Україні, і взиваю всіх 
тих, у кого е чуде бат мінське і мате
ринське серце, пакти собі за прнмір 
сих малих діточок і поспішити з не
гайною помічю яли голодуючих на 
Радхнській Україні. Ваш один доляр 
вратуе кілька нещасливих жертв від 
гододової смерти, закн наспіє дальша 
поміч. Я вірю, що кк у кождого з нас 
запалає іскра любов* до ближното, 
то ми вратуемо від голодової смер- 
ти тисячі і десятки тискч наших бра
тії по ідеї, ккі боріть ся завзято як 
з солодовою смертю, тхк і з неспра
ведливим капіталістичним ладом.

Ка поміч голодуючим на Рим
ській Україні зложили отсі діти; .

ЛТда Степом, Ніна Вітрий і Люба 
Степом — псі з Бедаю, Омт.

.25
(44) .25

Замовлена разом з грішми посилайте на адресу:
Товариші! Відновляйте пе

редплату на “Українські Ро
бітничі Вісти”.

Ukrainian Labor News
Cor. Pritchard A McGregor Sts,--------Winnipeg, Man.

GROSSE ISLE, MA*.
На . поміч голодуючим на Радян

ській Україні жертвували в нашій мі- 
сшаостн слідуючі товариші і том- НА ПОМІЧ ГОЛОДУЮЧИМ! ПЕРШИЙ РАЗ В ТРАНСКОНІ!

Заходом злучених україн
сько-робітничих товариств мі
ста Транскони, устроюеть ся 
в неділю, дня 4-го червня, по
полудня, в північно-західній 

і части міста, перший сего року

ПІКНІК.

Музика першої кляси. Влас
ний буфет. Вступ вільний.

Приходїть громадно!
Пікніковий Комітет.

Кождий клясово СВІДО
МИЙ робітник повинен пе

редплачувати І читати 
робітничу газету

N
По $8j88: L Баб».
По $ЦЙ: Я. Борншкевнч, П Кло- 

МК, А. Кломк, В. Легінь, К. Макск- 
моиько, Софії Аидриішни, Л. Нако
нечний. М. Для дні, С. А. МсСог- 
miek«

По 50 ц.: І Коваль, L Формам, С 
ґоїтни, W. р. MeCromman.

, МІлїони малих діточок і дорослих людий з наві
щених страшною посухою губерній Радянської У- 
країни загрожені е голодовою смертю і кличуть до 

- кас о поміч. ' The WORKER
Офіціальний орган Робіт

ничої Партії Канади.
Передплата на рік вино
сить $2.00, на піврік $1.00.
Зашліть передплату таки 

ще нині!

Вони, що терпіли терплять, що проливали 
свою кров, що віддавали своє жите за велике діло 
освободженя робочого люду; вони, шо віддавали 
І віддають великі жертви за нашу робітничу справу, 
що власними кістками будують підвалини нового, 
світлого для нас житя, — вони ждуть від нас помочі!

Д. Щур.

ВU СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ.
Адреса:

Trevor Maguire, Room 321, 
79 Adelaide St. E, 

Toronto, Ont.

Нехай же не карно звучить їх клич!
Нехай невгаваючим голосом нагадує він все нам 

про наш обовязок!
На поміч страдаючим товаришам!
Безпереривну поміч несім їм, доки голод буде 

грозити їм смертю!
ВЕСЬ ЧАС, ПРИ КОЖДІИ НАГОДІ СКЛАДАЙ

МО ФОНД НА ПОМІЧ ГОЛОДУЮЧИМ НА РАДЯН
СЬКІЙ УКРАЇНІ І ПОСИЛАЙМО ДО КОМІТЕТУ ПО
МОЧІ ГОЛОДУЮЧИМ НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ 
В ВІННІПЕГУ. Звідтам фонд сей негайно відсила- 
еть ся до Праги, на руки офіціального представника 
Радянської України, для закупна конечних средств 
для голодуючих.

Гроші поснлаїке і за ресітовими книжечками та 
поясненими звертайте ся на адресу:

і ПОШУКУЮ двох братів—точно
го і вуечного, з села Коростятин, по
віт Бучач, які називають св ознако- і 

— Антін Сава. Перший з "них пе
ребуває десь в Веланд, а другий в 
Кобалт, Онт. Хто би про них знав або 
вони самі хай згодосять ся якнай-

вся заслуга «а 
належить довідтам помочи, висилаючи до А мери

ни своїх агентів піддурювати працв>- 
ючий народ.

Бесідник говорив дві годині 1 го
ді се псе списати та помістити в ча
сописі Одная присутні мали наго
ду чути сумні, але правдиві факти з 
роботи укр. контрреволюціонерів.

При кінці своєї промови т. Гуца- 
дюк пояснив жнте і терпіне працюю
чого населена в Галичині, Буковині 
і на Підкарпатю та взивав прнсутинх, 
щоб* винесли резолюцію протесту 
проти зиущанв ся буржуазних пра
вите льст в Польщі, Румунії і ЧЄхосло- 
ваччини над українським працюю
чим населенем. Вислухавши промову 
бесідника, присутні одноголосно у- 
хвалили резолюцію, яку ми подаємо 
нитик

Після ухвалена резолюції присутні 
па заклик бесідника зложили $68.65 
на покрита розході» по склнканю ві
ча І на голодуючих на Радянській У- 
краіиї. З тих гроший заплачено за 
run і оголошена $17.20, а 51.45 ві- 
дослаио до Комітету Помочі Голоду
ючим на Радавській Україні до Він
ніпегу.

Того самого вечері відбуло ся віче 
в другій голі на Фроитеиек ух., де 
зібрано $8.70, 1 котрих $4.00 запла
чено за талю, а решту долучено до 
гроший на голодуючих. Отже разом 
вислано до комітету $56.15.

ПРОТЕСТ АЩИНК ВІЧЕ В МОИ- 
ТРЕАЛІ

1 воЗаходом Відділу Укр. Сек. Робітни
чої Партії Канади в Монтреалі було 
скликано “в неділю, 7. мая * Prince 
Arthur Hall протестаційие віче,
щоби

р г

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ

одиноку українську робіт
ничу газету на еміграції 

в Европі

скорше, бо справа дуже важна. Ад
реса:запротестувати проти зиу- 

ПОЛЬСЬКОЇ шляхти І своїх P. Szkomat 
33 Ferri» St., 

Sydney, N. S.
рідних зрадників над бідним кассле-
мам Галичини, румунських бояр — 
ми бідним населенем Буковини і 
чесані наїздив кіл — ви бідним на
селене м ПідкарпаТя

І хоч » то* день перепадав дот І в 
, тої причин» мносим робітникам не- 
I можливо було ввитись на збори, вас

1 (45)

“НАШУ ПРАВДУ1*
орган Комуністичної 
Партії Сх. Галичини.

Виходить раз на тиждень.

Передплата для Америки 
І Канади виносить $2Д0 

на рік.

Передплату шліть на 
адресу:

“НА8НА PRAWDA"
Postfach 63, Postamt 66,

wnar, vra, Austria

ПРЕ НУМЕРУЙТЕ СОБІ

“МОЛОТ”ке гаки гам була заповнена і много
присутних буди вримушені стояти на 
ногах через ціди* час зборі»

Віче отвори* предсідатель Д Івая- 
чуя і понснивши ціль віча, поплив* 
до слова той. Н. Гундлюка, організа
тора Укр. Сек. Роб. Пар. Канади, ко
трий а своїй бесіді розказав про цї- 

. ■ українських
гетьманів, вві провадили війни сот-| 
вам* років тіаьхо яв те, щоб самим;

сатирично-гутяористична
часопись

Передплата — $2.00 на рік, 
10 цнт. поодиноке число.

Адреса:

“MOLO*"
414 East 9th Street, 
KEW YORE, *. Y.

Famine Relief Committee for Soviet Ukraine
Ukrainian Labor Temple

cor. Pritchard a mcoregor sts , Winnipeg, man.

:, добре запанувати HU працюючими 
мисами українського народу. Згадав 

про галицьких та буховин- КОЖДИИ РОБІТНИК І ФАРМЕР, КОЖДА РОБІТНИЦЯ 
І ФАРМЕРКА ПОВИННІ ЧИТАТИММПЯІЯКТІВ в роді Штиків

І Юзи.запйтд* аислугову- 
ькім еарлиментї » 

дідичів, професорів і Book. 
Кози * "бабуся" Австрія розпадам 

ся * 1918 р і 
Угорці Поляки і

„ вались в австрійс ГОЛОС ПРАЦІ ЧИТАЙТЕ!ЧИТАЙТЕ!
ФІНАНСОВЕ СПРАВОЗДАНЄ УКР. 

РОБ. ДОМУ В БИНФЕРІТ, CACJC українські шорні вісти"м
всі народи—Чехи.

місячний журнал для працюючого люду,

який містить статі про робітничий і фермерський рух, 
популярні статі з ріжних галузин науки, оповіданя, вір
ші, огляд важнїйших світових подій так з робітничого 
руху, як і всяких инших, які мають своє значіне в відно
шенні до робітничого руху, словом — матеріал цікавий 

і вартісний для працюючих мас.

Перше число, богате змістом, можна одержати 
за надіслане* 25 ц.

Передплата на “Голос Праці” виносить: на рік $2*50; на 
піврік $1:25. Ціна поодинокого числа 25 ц.

Передплату належить посилати на адресу:

Добровільна
сплату довгу Укр Роб. Дому ;
П. ПерОН ,Л Л.ж "

до габсбуртськні ' “** е. р. м масовім вічу в Prince |п. Букарешта ..
______________ їх пити, щоб* дише Arthur Hall і вислухавши промову Гр. Кончаиво..................
ве втратити їх довіра і надивше ан- «*<«•«“ "І» положене в ГинчннІ, о. Марковський ....................... 10.00
МИТТЯ ся їх покірними слугами. Коки Букоимиі і Підкарпатській Україні за- и Марковський 

над Ті на теплі місця, " л |Д. Ільч
І) Українські Милі е насильно і Д. Бобчук 

взя- проти нові українського працююче- А. Татаровськнй ......................... 10.00

почали відо- -------Wколекта
Ми. українські робітнйкн і робіт

ниці міста Моятреиу, зібравшись дня
тиск від австрійської мо- “Українські Щоденні Вісти” — се одинока робітни

ча часопись в Злучених Державах, яка обороняє інте
реси українських робітників на еміграції перед напада
ми українських чорносотенців і шахраїв, котрі знаходять 
ся в Америці і Европі

“Українські Щоденні Вісти” пишуть про робітничий 
рух і жите робітників по всіх кутках світа.

Кождий укр. робітник і робітниця повинні читати 
"Українські Щоденні Вісти”. Щ Щ :Щ

Передплата в Злучених Державах і в Канаді:
На рік ............................................................. .
На 6 місяців .................................................
На 3 місяці .................................................
До Європи на рік......................................

Шліть передплату на поннзшу адресу:
- UKRAINIAN DAILY NEWS

і $50.00 
......... 2®P0

тоді
•• V“"

10.00

10.00
миющл 10.00

духом.
польськими, 1. Куік 10.00ея sa

10.00Шш в ціан визиску, рабшннцтва народно- С. Осадчук ІМ
укр, працю- 1 Кози ..

|К Герми 
Н. Обач ... 
О. Самотюк

В Очоих 
рйьивх, на боротьбу яротп бра* 
рвоноармійиі* • Росії і на Україні,

робітник* І селим»

5.00то
$7.005.00ЯМЩ І

3.75І) До tern василквото акту 5 00
5.00ся в вершій 2.00з бе-
ЯХ)і іхш владу і 10.00THE VOICE OF LABOR

Ukrainian labor temple.

Cor. Pritchard A McGregor Bte, Winnipeg, Man., Canada

кож yxpataeud т. а птріога зі apu- ICI Гавздореф 5.00руш. а
Петлюрою і Іїетрушеинчом Ос Стусяя 5.00

5.00па чолі; В. ШкрабзДто
3) Мя Протестуємо проти свживаю С Малимошш 5 00«і New York, N. Y.603 East Uth Str, *5 00
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